



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11323期 今日四版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年12月6日

星期六

农历甲午年十月十五

网址：Http://www.632news.com



今天夜间到明天白天全市天气晴转多云,南风2~3级,气温-4℃~7℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zzrbxwb@126.com

中共中央政治局召开会议 分析研究2015年经济工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月5日电 中共中央政治局12月5日召开会议，分析研究2015年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，党中央、国务院团结带领全国各族人民贯彻落实去年中央经济工作会议决策部署，牢牢把握发展大势，全面深化改革，保持宏观政策连续性和稳定性，创新宏观调控思路和方式，有针对性进行预调微调，扎实做好各项工作，实现了经济社会持续稳步发展，经济发展形势总体是好的。

会议强调，我国进入经济

发展新常态，经济韧性好、潜力足、回旋空间大，为明年和今后经济持续健康发展提供了有利条件。同时，也要看到，经济发展新常态下出现的一些趋势性变化使经济社会发展面临不少困难和挑战，要高度重视、妥善应对。

会议指出，2015年是全面完成“十二五”规划的收官之年，也是全面深化改革的关键之年，也是全面推进依法治国的开局之年，做好经济工作意义重大。要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，坚持以提高经济发展质量

和效益为中心，主动适应经济发展新常态，保持经济运行在合理区间，把转方式调结构放到更加重要位置，狠抓改革攻坚，突出创新驱动，强化风险防控，加强民生保障，促进经济持续健康发展和社会和谐稳定。

会议强调，要保持稳增长和调结构平衡，坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路，保持宏观政策连续性和稳定性，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。要推进新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化同

步发展，逐步增强战略性新兴产业和服务业的支撑作用，着力推动传统产业向中高端迈进，促进大众创业、万众创新，积极发现培育新增长点。要稳定粮食和主要农产品产量，加快转变农业发展方式，从主要追求产量增长和拼资源、拼消耗的粗放经营，向数量质量效益并重、注重提高竞争力、注重可持续发展的集约发展转变。要优化经济发展空间格局，继续实施区域总体发展战略，推进“一带一路”、京津冀协同发展、长江经济带建设，积极稳妥推进城镇化，坚持

不懈推进节能减排和生态环境保护。要加强保障改善民生工作，更加注重保障基本民生，更加关注低收入群众生活，更加重视做好就业和扶贫工作。要坚定不移推进经济体制改革，推出既有年度特点、又有利于长远制度安排的改革举措，提高经济体制改革方案质量，抓好经济体制改革措施的落地。要释放内需潜力，促进进口和出口平衡、引进外资和对外投资平衡，逐步实现国际收支基本平衡。

会议还研究了其他事项。

中共中央召开党外人士座谈会 征求对经济工作的意见和建议

习近平主持会议并发表重要讲话 李克强通报有关情况

新华社北京12月5日电 中共中央12月1日在中南海召开党外人士座谈会，就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

中共中央政治局常委李克强、俞正声、刘云山、张高丽出席座谈会。李克强通报了今年经济工作有关情况，介绍了中共中央关于做好明年经济工作的考虑。

座谈会上，民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席张宝文、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席王钦敏、无党派人士代表林毅夫先后发言。他们赞同中共中央对当前我国经济形势

的分析和明年经济工作的考虑，并就鼓励生态农牧业发展、寻找新的内需增长点、推动京津冀产业协同发展、加大对创新驱动发展的投入、完善金融市场发展、降低实体经济融资成本、加快公立医院改革、健全地质灾害防治体系以及引进聚集海外人才、营造良好法治环境、推动两岸经济合作、支持民营企业走出去等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后，习近平作了重要讲话。他指出，今年以来，各民主党派中央、全国工商联和无党派人士围绕党和国家中心工作，适应我国经济发展新常态，发挥各自特点和优势，深入基层一线，就化解产能过剩、推进新型城镇化、确保粮食安全、加强水资源保护、深化司法体制改革、促进大学生就业创业、发展健康服务业等问题进行了调研，

(下转第四版)

10月份6977人因 违反八项规定精神 受到处理

新华社北京12月5日电 中央纪委监察部网站5日发布的数字显示，今年10月全国共查处违反中央八项规定精神问题5263起，6977人受到处理，2694人受到党纪政纪处分。

10月份查处的主要问题类型主要包括：违反工作纪律3230起，接受或公款参与高消费娱乐和健身活动、慵懒散散等888起，违规配备使用公务用车531起，大操大办婚丧喜庆329起，收受节礼104起，公款大吃大喝83起，公款旅游82起，楼堂馆所违规问题16起。

截至10月底，全国共查处违反中央八项规定精神问题67737起，89585人受到处理，25975人受到党纪政纪处分。

为掌握全国贯彻落实中央八项规定精神情况，中央纪委在31个省（区、市）和新疆生产建设兵团、59个中央和国家机关建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。

单日成交突破万亿元 A股改写“世界纪录”

新华社上海12月5日专电（记者 潘清）5日A股盘中突现宽幅震荡。“过山车”行情在考验投资者心理承受能力的同时，也催生了一个新的“世界纪录”——当日A股以10741亿元的成交总量，创下全球股市单日成交新高。

过去的一个月中，伴随各路资金蜂拥入市，A股史上最大单日成交纪录被频频改写。11月11日，沪深两市以5810亿元的总量创下新高。11月24日，央行降息利好又将这一纪录推升至5844亿元。

此后，A股开始向全球纪录发起挑战。11月28日，沪深股市总成交量突破7100亿元，逼近美国股市于2007年7月26日创造的995亿美元历史最大成交纪录（按当时汇率计算，约合7540亿元人民币）。12月3日，A股创下9149亿元的新天量，将美国股市保持的纪录远远甩在了身后。仅仅过了两天，这一纪录又被改写为惊人的逾1.07万亿元。

与成交量快速放大相随，过去两周A股持续大幅攀升。按照5日收盘点位计算，11月24日以来沪深股指累计涨幅分别达到18.13%和20.82%。



大白菜喜获丰收

眼下正值大白菜收获时节，今年我市种植的7.6万亩大白菜喜获丰收，亩产5000多公斤，菜农们纷纷抢抓市场先机，与全国各大中城市的蔬菜批发商合作，建立销售网点，及时销售大白菜。仅峰城大桥一个蔬菜批发市场每天销往北京、上海、广州等地的大白菜就达300多吨。图为峰城区菜农正在包装大白菜。（吉喆 孙竹梅 摄）

我市集中行动打击“执行难”

本报讯 12月4日，记者从全市集中打击拒不执行判决裁定犯罪专项行动工作会议上了解到，我市将对拒不执行判决、裁定，非法处置查封、扣押、冻结的财产，以及妨害公务等三类犯罪，开展为期四个月的集中打击活动。

据了解，针对“执行难”现象，今年以来，全市法院进一步加了对逃避、抗拒执行的制裁力度，先后对77人予以司法拘留，把1187个拒不履行义务的被执行人纳入全国失信被执行人名单信息库，使其在金融机构办理贷款、担任企业负责人、乘坐飞机等出行工具方面受到了禁止或限制。同时，还对24名构成犯罪的被执行人予以刑事处罚。

此次会议要求，全市政法机关要强化法治思维和法治理念，勇于弘扬司法正气，敢于排除各种干扰，严格依照法定程序，严厉打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为，切实维护宪法法律权威。对涉嫌构成拒不执行判决、裁定罪，妨害公务罪，非法处置查封、扣押、冻结财产罪等犯罪的被执行人或者相关人员，全市法院要及时向有管辖权的公安机关移送。对法院移交的拒不执行判决、裁定等犯罪线索，公安机关要依法及时立案、调查取证、抓捕犯罪嫌疑人；检察机关要依法快捕、快诉；审判机关要依法及时判决，坚持在法定量刑幅度内从严惩处，增强震慑作用。（记者 张文莉）

省政府公布第一批35个历史文化街区 台儿庄古城、滕州书院街入列

本报讯 为更好地挖掘和继承山东优秀历史文化遗产，弘扬民族传统文化，近日，省政府公布了第一批35个历史文化街区，我市的台儿庄古城、滕州市书院街历史文化街区入选。

台儿庄古城历史文化街区承载着鲁南文化、运河文化、大战文化三大文化遗产，是南北文化交汇之地，在现阶段的保护和开发中，台儿庄古城采取了修旧如旧和整体保护的策略，以“江北水乡、运河古城、大战故里”作为城市营销名片，激发了城市魅力、盘活了历史资源。以王家祠堂、原道一书院所在的书院街为主体的滕州市

书院街历史文化街区承载着滕州悠久的中式建筑文化，历史价值弥足珍贵。凭借丰厚的文化内涵、重大的历史价值和宜人的园林景色，已越来越引起广大市民的高度关注。

历史文化街区是指经省、自治区、直辖市人民政府核定公布的保存文物特别丰富、历史建筑集中成片、能够较完整和真实地体现传统格局和历史风貌，并有一定规模的区域，具有重要的历史文化价值。据悉，今后，我市将按照省政府要求，认真做好历史文化街区保护工作，依法做好历史文化街区详细规划的编制、审查、审批和实施等工作。（记者 刘明）

市中廉政提醒谈话防范违纪行为

本报市中讯 日前，市中区一乡镇主要负责人因换届期间信访稳定工作不力，被区纪委书记约谈。今年以来，针对群众信访反映领导干部违反中央八项规定精神、落实两个责任情况、转职能抓主责和廉洁自律等方面的问题，市中区已对34名干部进行了廉政提醒谈话。

为加强对领导干部的教育和监督，促进党风廉政建设责任制落实和领导干部廉洁从政，市中区坚持教育为主、预防为主，将监督关口前移，与领导干部沟通思想、提出要求，对问题早发现、早提醒、早纠正。廉政谈话提醒制度以人为本、实事求是、注意保密，谈话过程中不涉及问题的来源等情况透露给谈话对象。

单位主要负责人及其他领导班子成员，在党风廉政建设方面出现倾向性、苗头性问题；党风廉政建设党委（党组）主体责任和作用发挥不到位，纪委书记（纪检组长）监督作用发挥不到位；群众信访举报情节较轻，或发生信访举报，经查不构成违纪处分时；12名勤廉巡查和年终廉测测评群众意见较大，反映问题比较集中时；拟提拔重用时；工作中有明显缺失时等，都将列入谈话对象。廉政谈话提醒一般以“一对一”的方式进行，对普遍性问题或领导班子中存在的问题等情况，也可采取会议提醒或集体谈话提醒方式。（记者 梁鸿雁 通讯员 张蕾 张聪）



创省级文明城 建幸福新枣庄

舌尖上的安全守护

——我市开展“食安枣庄”行动保民生纪实

本报记者 梁鸿雁

11月初，我市召开了学校周边食品经营环境整治流动现场会，与会人员对枣庄三中西校等9所学校周边的食品店、餐饮店和食品摊贩进行了检查，察看经营户从业人员健康证、内外环境卫生、操作间功能分区、冷藏设施，详细了解食品加工流程、食品采购索证索票等，并对部分食品安全标识进行了检查和信息查询。

今年以来，为提升食品安全监管水平，我市开展了“食安枣庄”行动，市委、市政府把“食安枣庄”行动列入2014年全市100件惠民实事之一，建立健全食品安全责任、食品安全经费保障等10大食品安全体系，深入开展食用农产品质量安全、农

村食品安全等10项专项整治，营造了全社会共治食品安全的良好氛围。

让监管更有力度

本着责任更明确、监管更到位的目的，我市整合食安办、工商、质监和食品药品监管部门的食品监管职能，组建新的食品药品监管机构，对生产、流通、消费环节的食品安全和药品安全实施统一监督管理。成立市食品药品监督管理局，五区

一市分别组建区（市）食品药品监督管理局，高新区成立市场监管局，全市65个乡镇（街道）共成立63个镇街食品药品监管所，初步构建起了覆盖市、区（市）、乡镇的统一权威的食品药品监管体系。

面对新班子、新队伍、新形势，全市食品药品监管系统推进行政审批制度改革，推行行政权力清单，下放餐饮服务许可、食品流通

许可权限，优化审批流程，许可事项办结时限实现提速。

倡导诚信促发展

诚信是食品行业健康发展的基石。为此，我市稳步推进食品安全监督量化分级和等级公示工作，科学制定信用分类办法，建立各类食品生产经营使用单位信用档案，全面落实食品药品安全责任人约谈制度，与生产经营消费单位分别签订安全承诺书，引导企业自觉接

受社会监督，教育、监督企业做到严格守法经营。

对全市3467家餐饮服务单位开展年度等级评定工作，在全市范围内开展“食安山东”食品生产加工示范企业、食品流通示范单位（店）、餐饮服务品牌和知名大型餐饮企业品牌创建活动，引导公众消费，引领产业发展，切实保障公众“舌尖上的安全”。

组织开展“食安枣庄”品牌引领行动，大力实施品牌引

领战略，重点培育汉诺葡萄酒、“美果来”石榴汁、滕州马铃薯、山亭长红枣等优势产品和“龙泉美食一条街”等品牌。在“老味道、老故事、老品牌”主题宣传中，着重宣传山亭莺歌食品、台儿庄狗肉、滕州益康食品等传统企业和产品，引领老品牌焕发新生机，打造了一批具有枣庄地域特色和市场竞争力的食品放心品牌和示范单位。

重拳出击抓整治

食品安全事关人民群众生命安全，只有采取零容忍的态度，形成强大的震慑力，才能抓好。

“食安枣庄”行动包括农村食品安全、学校食堂及学校周边食品安全等10项专项整治为主。（下转第二版）